
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 

 
ΘΕΜΑ:  Απάντηση  στην  από   03-12-2021   με   αριθμό   661   Αναφορά   των   Βουλευτών 
 κ.κ. Χ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ, Σ. ΒΑΡΔΑΚΗ και Ν. ΗΓΟΥΜΕΝΙΔΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25732-γ’ από 18-12-2021 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 612/ 26-11-2021 Αναφοράς των ιδίων Βουλευτών και σε ό,τι αφορά στη θιγόμενη σε 
αυτό απόφαση του Συμβούλιου Μεταθέσεων της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηρακλείου 
σας γνωρίζουμε ότι δεν προβλέπεται η εκ νέου εξέταση και ανάκλησή της, καθόσον δεν 
υποβλήθηκαν αιτήσεις προσφυγής από τους μετατιθέμενους αστυνομικούς, που 
τοποθετήθηκαν στις Υπηρεσίες για τις οποίες είχαν υποβάλει αιτήσεις μετάθεσης. 

Περαιτέρω, τονίζεται ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική, 
οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια με 
σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Κατόπιν τούτου, από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί, στις αρμόδιες 
περιφερειακές του Υπηρεσίες, κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες αφενός μεν για την 
αυξημένη, εμφανή αστυνόμευση μέσω της πραγματοποίησης εποχούμενων περιπολιών           
- μικτών εξορμήσεων, αφετέρου δε για τη διενέργεια επισταμένων και ουσιαστικών ελέγχων, 
με στόχο την ολιστική αντιμετώπιση, κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, 
των όποιων τοπικών ζητημάτων αστυνομικής φύσης. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Ηρακλείου, εφαρμόζουν τα 
ειδικά επιχειρησιακά της σχέδια και βάσει αυτών, αναπτύσσουν εξειδικευμένες δράσεις και 
διενεργούν στοχευμένους και συστηματικούς ελέγχους, αποσκοπώντας αφενός μεν στην 
περαιτέρω εμπέδωση του αισθήματος ασφαλείας των επισκεπτών/ τουριστών και των 
τοπικών κοινωνιών, αφετέρου δε στην αποτελεσματική αστυνόμευση των περιοχών 
αρμοδιότητάς τους.  
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Τέλος, για την πληρέστερη ενημέρωσή σας αναφορικά με τους δείκτες 
εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα του Αστυνομικού Τμήματος Μαλεβιζίου, κατά 
το παρελθόν έτος, σε σύγκριση με το έτος 2019, καθώς και κατά το χρονικό διάστημα 
Ιανουαρίου - Νοεμβρίου 2021, σε σύγκριση με το αντίστοιχο του έτους 2020, επισυνάπτονται 
σχετικοί πίνακες.  

 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΚΑΚΟΣ 
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